

“直映教育杯” “我的多彩暑假”有奖征文作品选登



看大海

小记者:李思桐 编号:151735
学校:周口六一路小学二(1)班

放暑假的第二天,爸爸妈妈就带我来到了连云港。我们住在海边的一个旅馆里,推开窗户,海风迎面扑来,好凉爽,好舒服。

早晨,汹涌的海水撞击在岩石上,发出惊天动地的声音。尽管这样,海蟹却无动于衷,悠闲地在石缝里穿行。

中午的时候,大海狂暴得像个恶魔,海浪向岸边猛扑过来,把无数小石子一下子卷入海底。

到了晚上,大海就与白天大不相同了,没有风,也没有浪,安静得像睡着了一样,真像一个听话的孩子。

我真喜欢这变幻多样的大海。我的暑假也因去看大海而变得多彩起来。

(辅导老师:徐冬玉)

旅游之乐

小记者:毛俪霓 编号:152091
学校:周口六一路小学五(3)班

美好的暑假终于开始了,我们也从艰苦的学习中解放出来。我和好朋友参加了周口晚报举办的夏令营,我们一起来到了上海。这次旅行对我来说很有意义,不但放松了心情,而且锻炼了自我。

我们每一天都要去许多地方,我最期待的是第三天的行程,因为这天我们要去游览上海城隍庙和美丽的外滩。这天的行程带给我的是古典与时尚的结合。

我们先去了上海城隍庙,里边有许多小商铺,我最喜欢转角的那间小店,厚厚的古书记录着岁月的痕迹。店内还有传统的手工甜点、花茶和果酱,给人温馨的亲切感。逛累了,我和好友想找个休息的地方,突然发现3名外国游客旁边还有两个空位,我们向他们走去,并与他们交谈起来,得知空位没人坐时,我和好友就坐了下来。我的好友与他

们交谈时,有些对话说错了,我就赶紧“救场”。我与他们聊得很开心,我们从语言聊到朋友、家人。当我向他们讲述中国时,那种自豪感油然而生。从这次交谈中,我深深感到,旅游不但要享受旅游之乐,更要享受交谈之乐与交友之乐。

下午,我们去了上海外滩。在外滩上,我还与一对德国游客进行了交谈。他们友好地问我许多问题,我认真地解答。他们希望跟我合影,并送给我美好的祝福。

在这次旅行中,有很多很多的故事如潮水般让我内心澎湃,也有许多老师和游客在我心中留下了深深的印记。这次短暂的旅行就像一阵随风飘来的花香,沁人心脾,令人难忘。

(辅导老师:王松梅)

成功不困难

小记者:赵晨彤 编号:150246
学校:周口实验小学二(4)班

我的暑假计划是:每天做一些暑假作业、读一本有趣的故事书、写一篇文章。



这天,我像往常一样在做暑假作业,前几页的题都很简单,我就像走在平坦的大道上。忽然,我被一道数学题难住了,这种类型的题很少见,我想请教妈妈,可又一想,我就要上三年级了,哪能一遇问题就“投降”呢?后来,我又仔细想了想,还想起老师平常教我们遇到困难要多读几遍题,我的心情渐渐平静下来。我认真地看着这道题给的条件,然后顺藤摸瓜找出了这道题的解法,我顿时有一种完成重大任务的感觉。看来,成功并不困难,只要沉着应对,成功就会向你走来。

(辅导老师:王涛)

这一天

小记者:李昊城 编号:152248
学校:周口纺织路小学四(4)班

7月12日是周口市第四届青少年钢琴比赛日,也是我第一次参加钢琴比赛的日子,心里真是无比激动。

一大早,我自信地来到了比赛的地点——周口市师范学院,并默默向爸爸妈妈

多彩暑假

小记者:张静怡
编号:150625
学校:周口榆树园小学六(2)班

暑假的到来为我们的生活添加了色彩,让我们的生活更加有趣!

我的多彩暑假之阅读。看报纸是我每天必做的事情,报纸上的每一篇文章,我都一字不落地看完,动人的故事、深刻的道理、难忘的历史……我读得津津有味。

我的多彩暑假之学做饭。我对做饭那可是“一见钟情”,炒菜、熬粥、煮汤,我都很感兴趣。有一次炒土豆丝,我忘了加水,土豆有点粘锅了,我心急如焚,这可怎么办啊?幸好姥姥来帮我“救场”,土豆丝才没有在锅里“睡觉”。虽然我学做饭有不少失误,却有小小的成就感,也给我的暑假增添了乐趣。

看,这就是我的多彩暑假!
(辅导老师:李俊美)

保证:“爸爸妈妈相信我,我一定会取得好成绩,不会让你们失望的。”在走廊里等了大约一个小时,终于轮到我上场了。坐在钢琴前,我手脚都在发抖,这怎么能行?得赶快调节紧张的心情。我慢慢地深呼吸了几次,并告诉自己:“我能行,我是最棒的!”

比赛结束了,无论成绩如何,我努力了,就不后悔。这次比赛让我明白了“台上一分钟,台下十年功”的真正含意。

(辅导老师:尹彩霞)

快乐的旅行

小记者:蒋一鸣 编号:150161
学校:周口实验小学三(3)班

放暑假了,我参加了周口晚报组织的夏令营。这是我第一次一个人去旅行,相对于爸爸妈妈的担忧与牵挂,我则是激动不已,对这次旅行充满了期待!

我们这次去的是北京和河北省丰宁坝上草原。草原上,蓝蓝的天、白白的云、绿绿的草,还有一个个蒙古包,好美!好不容易离开爸爸的约束和妈妈的唠叨,我们一个个就像是脱缰的小马,奔跑在无垠的大草原上。

对于骑马,我向往的是策马奔腾,可为了安全,我们只能坐在马背上慢悠悠地转一圈,我有些失望,就连照片上的我都是噘着嘴巴的。不过,篝火晚会上一个个精彩的节目却让我意犹未尽。

在北京,我们爬上了长城。清晨,我们在天安门广场参观了升国旗仪式,听着那庄严的国歌,看着那缓缓升起的五星红旗,我的心情十分激动。

在这次旅行中,我认识了许多新朋友和两位和蔼可亲的老师。老师为了能照顾好我们,没有一丝松懈,小伙伴发生了争执,老师会马上去化解;小伙伴生病时,老师会着急地出去买药;小伙伴晚上哭闹时,老师会忍受着疲倦去安抚。

快乐的时间总是短暂的,旅行结束了,我们踏上返程的火车。这次旅行虽然只有短短的几天时间,我却感觉自己长大了许多!